

湖北男子杀人后驾车连撞路人

疑似打牌输钱后报复行凶;有消息称已有4人死亡



事发现场

目击: 男子驾车疯狂撞路人

湖北房县科技馆肉联厂附近一位不愿具名的居民称,昨天早上他正在洗脸,听到外面传来“砰砰”的响声和惨叫声,随后出门发现,数人被小轿车撞倒。据称,事发当时路上人很多,正好是老人晨练回家、学生赶着上学的时间段,加上从附近菜市场买菜回来的人也较多。

“我准备去车站,幸亏中途吃了个饭才没遇上被撞。”事发现场附近一名老人事后仍惊魂未定。据老人称,当时至少有十余人被撞,“那辆小轿车里的人肆无忌惮,好像泄愤一样撞人。”

恰好经过现场的欧阳先生说,那是一辆长城C30型号的小轿车,牌照为“鄂C7G289”。据他透露,早上5点多钟,该男子在家将别人的妻子杀死,不到6点有人报警。随后该男子冲出来抢了一辆轿车,在路上横冲直撞一公里多,“现场死了4人,伤了30多

人。”

在陵园路现场的洪先生告诉记者,肇事男子30多岁,房县九道乡人,前一晚一宿在陵园路某私人住所打牌输钱后,第二天清晨报复同伴,杀死同伴的老婆和小孩,随后驾车在陵园路到北门行驶了近两公里,沿途撞伤多人,并砍死一名老人和一名小孩。

伤亡:

医院称已有4人死亡

10月29日上午,房县人民政府新闻办发布消息称,29日早上7时许,房县神龙路段发生一起交通事故,致多人受伤,其中一名伤者抢救无效死亡。目前,肇事男子已被警方控制,伤者正在全力抢救,事故原因正在调查中。

记者分别致电房县公安局值班室和指挥中心,均无人接听。而县委宣传部暂未透露详情。

记者辗转拿到的事故现场伤亡名单(部分)显示,记录的伤者有13人,其中有一名12岁的余姓学生,记录的死者有1名,女,姓

晏。此外,伤亡名单还显示,最小的伤者只有8岁,分别是两个女孩;最大的为65岁,女性。

房县人民医院医务科告诉记者,29日早上7点多到8点半期间,已送来十余伤者,分散在胸外科、骨科、脑外科。据称,骨科目前有5个病人正在接受检查,胸外科已接收了3个病人,其中2人轻伤,一人伤势较重。脑外科称,上午事故送来的伤者有7人。

而房县殡仪馆相关负责人告诉记者,针对当天早上的特大事故,公安部门已经介入调查,早上8点多已确定2人死亡。而据房县人民医院随后的报告称,有4人死亡,6人重伤,轻伤10人,“目前死者还在医院太平间,尚未送到殡仪馆。”

据接近房县县委和警方的知情人士称,昨日上午,房县县委书记正在召开紧急会议,目前伤亡人数尚未公开发布。据湖北当地媒体消息,肇事男子为房县本地人,34岁。肇事动机疑似为报复社会或吸毒。

综合

航班备降遭拒油险耗尽?
民航局:报道不实

针对有关航班“备降遭拒”报道,中国民航管理部门10月29日公布调查称报道与事实不符,强调航空安全属于公共安全,机场必须严格执行备降有关法律规定。

有媒体报道称,10月25日东航MU750航班备降济南、青岛遭到拒绝,在燃油快耗尽情况下青岛机场才让其备降。中国民航华东管理局随即启动航空不安全事件调查程序,检查济南、青岛空管部门当天通话录音。民航华东管理局29日表示,经调查,相关报道与事实不符,东航并未“备降遭拒”。

调查显示,25日东航北京分公司机组驾驶机号B-2290的A321飞机执行MU750(旭川—北京)航班,机组在进近中被告知,北京天气标准低于运行标准,机组综合考虑当时飞行状况后,决定在管制员指挥下备降青岛机场;其间未向济南机场提出备降申请。青岛机场在不停航施工、停机位非常紧张情况下,及时接受该航班安全备降。航班落地后,机组检查剩余油量,符合东航《运行手册》对A321机型最低油量规定。

东航方面在调查后表示,25日晚MU750航班抵达北京上空时,因天气急剧变化,首都机场不符合落地标准,机组即严格按照规范程序操作,根据指令选择周边机场安全降落,其间与地面指挥部门保持着密切沟通,未出现其他异常情况。

据新华社

三年15%收益! 业内: 抢到就是赢家!

沉寂多时的炒房潮重现水晶蓝湾

“租金收益有保障,三年稳赚15%,精装修还送家具家电、地段也没得挑!”10月初投资客苏先生,在南京限购令松绑后,迅速买下水晶蓝湾的高端公寓两套。一周后,他的亲朋好友也组团抢购水晶蓝湾高端涉外租赁公寓。近期,水晶蓝湾的售楼处,重现南京沉寂多时的炒房潮。甚至不少资深地产人也纷纷出手水晶蓝湾的精装小公寓。

三年稳赚15% 炒房潮重现水晶蓝湾

“最近,投资客抬头的势头很



南江宁·百万大城

楼市“双十一”提前到

刚需大盘惠全城

11月1日,翠屏城50套特价房,均价8188元/m²

购房成本只会更高!

专属配套 大城生活有意思

不少客户曾表示他们最看重的是翠屏城逐步落实的配套,15万m²水岸运动公园,2万m²风情商业街,2500m²的星级会所,这些都为生活增色不少。其次,则是翠屏城的低价与板块年内破万的预期,看得见的升值前景令他们打消了观望已久的疑虑。其实,除了翠屏城项目内部完善的配套,禄口新城规划、江宁教育功能区规划和禄口机场扩建等重大利好的公布与实施

也让该区域的价值愈发明显。周边禄口商圈、九龙湖商圈、百家湖胜太路商圈,都给居者提供了理想的生活环境。

销售信息: 翠屏城目前在售86、94、117m²超值三四房,全系户型多重选择。11月1日大惠全城,50套特价房均价8188元/m²。限时大促,预备,抢!

项目地址: 南京市江宁区天禄大道1号

活动热线: 5277 8088



翠屏城88m²舒适三房

一步到位 均价8188元/m²性价比称王

翠屏城项目此次拿出让价格一步到位的诚意推出50套特价房,8188元/m²的超低均价让项目性价

比又上新台阶。据了解,翠屏城现热推69-117m²全系户型,人性化的设计满足刚需族的不同需求。有业内人士表示,随着区域利好的不断兑现,翠屏城的升值空间也在逐渐走高,这次大促不抓紧机会,未来